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20 + 20 + 10 + 25  = 

6+6=12

12-4=812-4=

14-7=7

13-10=3

14-7=

75

9+6=149+6= 15-10=515-10=

11+9=2011+9=13-7=613-7=

13-10=13-10=

6+6=



Тема урока: 
« Порядок 

выполнения  
действий»



      
.  Скобки    найдем,                                                       
остальное 

                                   потом.





 № 2

4 – (1 + 2) = 1               6 – (3 – 2) = 5 

8 – (5 + 1) = 2              10 – (4 + 5) = 1



Реши, где порядок выполнения 
действий определён верно.

13-(12-8)=         9-(10-3)=

            

          13-(8+2)=
1

2

2

21 1



Самооценка
-У меня всё получилось, я собой                                        
Работал в полную силу

      Работал хорошо 

      Мог работать лучше н.
 
 
-У меня были трудности, но я с ними
               справился.              

 - У меня ничего не получилось.
                   
                  



 

Загадка 

 В примерах бывает, 
     первое действие                    
называет.

(Скобки) 



    Всем спасибо за урок.
  Слышите, звенит звонок.


